

披荆斩棘破坚冰 全力化解执行难

浦江县法院执行工作的飞跃之路

■通讯员 盛婉丽

近年来,浦江县法院执行局以“公正司法、一心为民”为宗旨,不断加大执行工作力度,清理执行积案工作取得了显著成绩。尤为令人欣喜的是,浦江县法院一下子从全省的执行落后单位飞跃为全省先进,呈现出执行工作保证有力、效果明显、声势壮大的良好局面。



执行人员将执行通知书塞到被执行人家里

浦江县法院执行局局长郑智慧介绍了当前执行工作开展的一些阻力,如一些具有协助执行义务的单位或个人不配合、不协助,甚至帮助当事人藏匿、转移财产,妨碍法院执行;个别地方领导和权力部门进行不当干预,阻扰法院执行;而一般的执行案件又会出现债务人无力偿还,导致法院执行不能等等。概括起来,该院执行工作存在“五难”:被执行人难找、被执行财产难寻、应执行财产难动、协助执行人难求、特殊主体难碰。正因为被这“五难”所左右,浦江法院执行局一度成为全省法院执行工作的后进单位。

为摘掉全省执行后进的帽子,浦江县法院执行局积极寻找落后原因,大胆探索创新执行工作方案,讲究执行工作方式,采取多项措施,完善执行工作长效机制,加大执行工作力度,提升执行工作质量,全面提高了执行工作水平。

为切实维护债权人的合法权益,着力解决被执行人规避执行的问题,建立健全反规避执行长效机制,在全社会形成自觉履行生效法律文书的良好风气,浦江县法院开展了2011年全年反规避执行专项活动。在春节前一个月,院里开展了清理积案活动,重点针对拖欠农民工工资执行案件、“三养”案件及涉及执行信访案件,开辟绿色通道、优先执行。针对被执行人难找、被执行财产难寻的重点,执行局干警主动下乡排查查找,同时开通举报执行和晚上突击执行,要求承办人做到逐案排查,一旦发现可供执行财产,力求执行完毕,对无财产可供执行的案件予以程序终结,大大提高了执行的主动性和高效性。

在解决令人头疼的“老赖”问题上,浦江县法



执行人员查封车辆

院执行局也取得了较为突出的成绩,多渠道地公布“老赖”信息,共计曝光“老赖”214人次,执结案件41件,到位执行标的220万元。

一旦发现被执行人的财产线索,法院及时依法采取措施,快速进行处理,防止被执行人转移、隐匿财产。法院对被执行对象及其影响债务履行的直接责任人员作出限制高消费行为,确保执行到位。在处理案件过程中,法院开展新案、旧案、串案执行互动,完善“点对点”的执行查控,对新收的执行案件,“三查”(查房、查车、查存款)被执行人,每个周五定期向各商业银行集中查询,冻结存款,大大提升结案率。

浦江县法院执行局在案件多、执行难、人手少的大背景下,把破解执行难作为保障民生的崇高使命,积极探索标本兼治、解决执行难的途径和方法,实现了执行工作的良性循环。继2009年度荣立金华市执行积案三等功之后,2010年度该院执行局又被省高院授予了集体二等功。

健康资讯

本报健康咨询热线:0571-87054448 13336190997

中风偏瘫是我们生活中的常见病、多发病。它带给病人及其家属无尽的痛苦与折磨。有的因反复发作,怀疑得了这种病无药可医,失去信心,自暴自弃。而义乌治疗中风的专家许仍和医师从医30多年创制的、以养肝健脾为主要特色的中风偏瘫治疗良方,让一个个中风病人能说话、会走路,有的还重新回到了正常人的行列。

许医师说,古代医者云“肝主筋”,“脾主四肢”,肝脾得养,四肢灵便;以养肝健脾的方法治疗中风偏瘫,症治贴切、疗效可期。尤其是发病初期,如能及时治疗,再加上科学的康复训练,可大大降低致残率或致残程度。

这里,让我们从患者身上发生的奇迹来解密许医师的独家秘笈,感受我国深厚而神奇的中医药文化之魅力吧!

他让一个个中风偏瘫病人重新站起来 记义乌市中风专科名医许仍和

专家名片

许仍和,今年58岁,享有中医内科执业医师和西医临床执业医师双重资格。在近30年的中医药治疗和探究中风后遗症的过程中,搜罗古今,博采众长,配制出能根据病人的性别、体质、年龄及发病时间长短等因素而异、对症施治的15型方剂,如中风病伴有吞咽障碍、语言障碍、大小便失禁、头痛头晕、耳聋耳鸣、视力障碍、智力障碍等,各有各的型号方剂,且药专力宏,疗效可期。他还结合病人的病理规律,总结出了一整套有助于中风患者功能锻炼和体能锻炼的招式。他和他的专科介绍被载入由原卫生部部长钱信忠题写书名的《中医治疗疑难病名医名院》之中,有关论著还多次见诸省级报刊,受到有关专家和患者的广泛关注。



“许医师给了我的妻子第二次生命”

说来也巧,这天恰逢浙江电视媒体在位于义乌市江滨北路的义乌市许仍和中风专科采访许医师,而“主角”的却是来求医的患者或病人家属。“大医院花了近二十万看不好我妻子的病,是许医师给了我的妻子第二次生命。”来自丽水的吴大伯对着话筒激动地说。原来,他的妻子谢女士2009年2月下旬发病,小脑出血,手术后40天又一次左侧基底节大出血,造成语言和吞咽功能丧失,左半身完全瘫痪,营养供给全靠插鼻饲管解决。吴大伯说:“这样的日子大约过了半年,我将信将疑地从许医师这儿配了10天药试试,觉得她反应蛮好的,先是舌头可往外伸了,而且能吃半碗粥了。之后又分别抓了两个15天的药,发现她服用后语言肌也部分恢复,能发出咿呀的声音,慢慢地,可以下床行走了。”

吴大伯是位热心人,随着妻子病痛的消除,他主动给妻子同室的病友当起了“导医”,现身说法不算,还带一位患同样疾病的病人来义乌找许医师看病。

“这面锦旗就是老吴送来的。”许医师的助手指着一面写有“妙手回春、医德高尚”的锦旗向大家介绍。

患者著书《活出精彩》感谢“神医”

“到我这里来看病的,由病人相互介绍

来的比较多。”许医师说:“这些病人往往没什么顾虑,觉得有被治好的样板在,对我的信任度高,对治好病的自信心也足。”

经德清县武康一位脑出血初愈病人的介绍,2007年7月中旬,许医师收治了一位来自加拿大的华人傅姓患者。傅先生得病后,脑干出血,又是语言障碍,又是下肢瘫痪,笑而不止、哭而不停,整整4年,过着生不如死的生活。所幸的是,服用许医师开出的中药300天后,他逐渐迈向正常人的行列。

药到病除,恩重如山。这位病人不仅成了许医师的朋友,还现身说法抒发情感。他专门撰写了《活出精彩》一书(中国中医药出版社出版),寄给许医师。老傅亲自在扉页写下了“感谢您真诚的帮助,高超的医术,务实的思想”的赠言,还在书的前言这样表述:“尤其要感谢许仍和大夫,从他身上学到了踏实、淳朴的思维方式和行事方法。”

凭借许医师攻克中风顽症的名气和患者的口口相传,义乌市许仍和中风专科吸引了一拨又一拨的病人前来求医。近的有杭州、绍兴、温州、台州,远的有江西、黑龙江,甚至还有印尼、瑞典、加拿大等国外的一些病人。翻开许医师厚厚的病历档案,再抬头看看挂满门诊的一面面锦旗,无不讲述着医患之间一个个感人的故事:有的三番五次转院,在这里找到了希望;有的多年卧病在床,在这里获得了新生……

■本报记者 蒋东晓

把脉支招良药之外的“秘方”

在许医师坐诊后背的墙上,唐代名医孙思邈“大医精诚”4个字异常醒目。医者父母心,为大医者;“精”与“诚”两方面的修炼不可或缺。许医师正以此勉励自己,朝着既定的目标前行。

他从百忙中抽出时间撰写《怎样预防中风病的发生》《中风病人康复锻炼不宜过度》等论著,有的亮相在门诊的黑板报上,有的还见诸省级相关报刊,受到有关专家和患者的广泛关注。

当谈及中风病人应注意些什么时,许医师概括了“三防”和“三注意”。“三防”是指防感冒发烧、防摔倒、防受精神刺激。“三注意”是指注意补充营养、注意睡眠质量、注意功能锻炼和体能锻炼。这是他在近30年治疗中风偏瘫后遗症工作中总结出来的。尤其是锻炼这一块,许医师有一套科学而简便的方法:主张脚练曲肌,手练伸肌。对每一位手脚不灵便的患者,他总是一招一式地亲自做讲解示范,病人回去实施后,收效甚佳。

许医师说,有两类病人最让他感到惋惜。一种是毛病看了一半见效了,不去巩固,导致日后复发;另一种是病人或其家属四处寻医问药不见转机,错过了最佳治疗期。他希望患者早发现早治疗,这样,治愈或者逆转的几率自然会更高一些。